

“鬼才导演”彭大魔感叹春晚策划难：

春晚让大家都高兴特别难

本报综合消息 “鬼才导演”彭大魔的名字最近被频频提起，因为他成为了2014年春晚策划团队的一员，将和冯小刚“共事”。而开心麻花话剧、由彭大魔导演的《江湖学院》，也将于9月20日在湖北剧院上演“中秋合家欢”剧场。

记者7月30日对彭大魔进行了电话专访，他透露，参加春晚策划自己还是感觉有点意外，并感叹“春晚想让大家都高兴会特别难。”

记者：春晚与创作话剧有什么不一样？

彭大魔：主要是尺度难以把握。因为作品要照顾很多人，很多东西不能碰。

记者：听说这次在武汉演出完《江湖学院》，很多演员都会回去筹备春晚的事儿。

彭大魔：大伙肯定是愿意上春晚的。

记者：这些年赵家班的作品深受观众喜爱，今年赵本山又来做语言类节目总监，会不会出现麻花和赵家班正面相撞的情况？

彭大魔：风格上肯定有不一样，作品气质也不会一样，不过正面相撞我还真没想过。

记者：你之前参演过《江湖学院》，这次也会来武汉演出么？

彭大魔：那次演出纯属意外，当时有个演员档期出现问题，只有我对那个剧最熟悉，于

是临阵磨枪。这次我就不来武汉“添乱”了。其实开心麻花前几年也在武汉演出过，但都没有今年关注度高。所以大家都感叹：有必要再多上春晚。

记者：6月底武汉演出的《旋转卡门》让有些观众觉得有点“重口味”，《江湖学院》的风格会怎样呢？

彭大魔：其实这些东西众口难调，仁者见仁智者见智。我们做话剧不是为了道德说教，有的人“爱扣帽子”，那我就不能接受了。《江湖学院》会有点“小清新”的武侠情结，有着好玩和调侃式的打斗。

(黄丽娟)



“鬼才导演”彭大魔

谢霆锋周迅双双否认“在一起”

港媒曝两人公开恋情且同住一栋公寓



港媒曝谢霆锋恋周迅

露，早在2000年时，周迅曾参演过谢霆锋的MV，两人很早就认识，但只是普通朋友，平时也没有什么私交，只是在公共场合见面时会互相打招呼。杨女士一口否认两人的恋情，并斩钉截铁地说：“他们两人绝对没有谈恋爱。”此外，杨女士还透露，周迅虽然为香港籍，但并没有在香港买房置业，目前她本人正在香港工作，具体是什么工作，杨女士表示并不方便告知。

谢霆锋：当然没有这回事

谢霆锋方面，一位不愿透露姓名的工作人员接通了记者的电话，被问及周迅与谢霆锋是否在谈恋爱时，对方语气肯定地说：“当然没有这回事。”被问及两人关系如何，对方表示不方便回答，便匆匆挂断电话。此外，谢霆锋的父亲谢贤在接受记者采访时也称，自己正在美国，根本不知道这回事。

张柏芝：假消息没必要回应

张柏芝方面，当记者提及谢霆锋与周迅的恋情时，其内地经纪人称：“假消息，没必要求证。”另外，有报道称因为谢霆锋移情周迅，令张柏芝醋意大发，带着儿子远走加拿大。那么，现在张柏芝与前夫的关系如何？听到记者的发问，其内地经纪人索性挂断电话。

记者爆料：两人同住公寓是剧组所租

另外，爆出的新闻中还写道：一向恋爱大过天的周迅，还秘密搬入金钟的柏舍公寓，与谢霆锋租住同一幢公寓，楼上楼下方便谈情。对此，有香港记者爆料，其实这栋公寓是某剧组所租，并不是周迅本人租下的。

(腾讯)

周迅：和谢霆锋只是普通朋友

当年王菲恋上谢霆锋、周迅恋上李亚鹏，结果两对恋人都没有修成正果，最后是王菲跟李亚鹏结了婚，现在周迅与谢霆锋又传出绯闻，有网友笑称，周迅真是用生命在画“关系图”。对此，周迅工作室宣传杨女士告诉记者，周迅本人看到这条爆炸性新闻的时候感到很吃惊，也非常“莫名其妙”。

说到周迅与谢霆锋如何相识，杨女士透

马苏谈恋情一天两变 新剧导演否认她刻意表演



本报综合消息 由刘涛、李小冉、马苏主演的某电视剧7月31日晚登陆荧屏，而三女星在日前的发布会上“抢焦点”的连场好戏已经让该剧未播先火。7月30日，该剧导演杨阳接受记者采访时，对于三女星的“戏外戏”，特别是马苏恋情“一天两变”等焦点争议，一一作出了回应。

上周，剧组一连两天召开三个发布会，三名主演女星竞相爆料抢当“主角”，令现场高潮不断。先是刘涛戏中“车震”引来粉丝闹事，接着是李小冉自曝怀孕，最后一波则是马苏泪崩，默认与孔令辉11年情终。在“三女星抢焦点”这场戏外戏中，马苏的“表现”尤为突出。前一天才说“感情十年如一日”，后一天就变成了“一个人生活已经有一段时间了”，不到24小时，马苏对与孔令辉的恋情就呈现出前后不一的态度，让网友感叹“翻脸比翻书还快”。

针对马苏的戏剧性态度转变，杨阳表示自己不得不站出来为她说话：“马苏真的很不容易，分手这件事她一个人扛了很久，因为一方面她不想让媒体说她拿私生活说事儿，另一方面她也不想伤害孔令辉。”

杨阳回忆说：“在第一场发布会上记者问起这个问题，她估计是蒙了，第一反应就想赶快把事情含糊过去，不想让大家把焦点集中在她个人身上，于是就说‘我们没问题’之类的；当天晚上她跟我聊，我就劝她不要再扛了，你越捂着不说外界越是乱猜，猜着猜着就变成你劈腿你变心之类的了，你不如就承认自己的真实状况，给外界一个交代。”

杨阳否认马苏有刻意表演：“巧的是，第二天主持人还真就又问了同样的问题，马苏本来就是个很真性情的女孩，一下子没控制好情绪哭了，前前后后就是这样，我不觉得有什么炒作在其中。”

(信时)

林志玲计划淡出娱乐圈

本报综合消息 林志玲近日在接受采访时坦言：“我觉得最美好的阶段是学生时期，我那时是干干净净透明的一个小朋友，现在多了一些不一样的色彩。”

采访中，林志玲还透露初步计划5年后慢慢淡出娱乐圈：“我觉得退休这两个字，太死了。我会慢慢多点自己的生活，少一点工作。”

林志玲大多数出席公开场合都是以温柔、娇嗲的形象示人，但她近日在《青春那些事儿》中，自曝个性有另一面。林志玲在接受采访时坦言生活中有狂野一面，喝完酒后会撒野，也不怕被别人看到，认为自己有“爱冒险”的个性。

当被问及做过的最疯狂的事时，林志玲说是进入了演艺圈。性格倔强的她常常接受一些不轻松的工作，往往结果不尽如人意，“可能要到某一天我退休，否则这些质疑的声音永远不会断，但我觉得，做自己想做的事，就不用去在乎那些声音了。”

林志玲也坦言，其实她很羡慕小S：“觉

得她很好，想说就说、想做就做，而在现实生活中，小S又是温柔顾家的贤妻良母，她是现代女生很好的代表。”

(新文)



林志玲

神秘美男“兰陵王”登上荧屏

冯绍峰将以演技弥补“长得不够美”

本报综合消息 一部2013年度收视冠军大戏《陆贞传奇》，引发了观众对于北齐历史的兴趣。而在《陆贞传奇》落下帷幕后，冯绍峰、林依晨主演的古装偶像剧《兰陵王》又将于8月14日在浙江、东方、深圳、云南卫视同时开播，续写引人入胜的北齐故事。剧中，扮演兰陵王的冯绍峰表示，将以演技弥补“不及人物美貌”的问题，给大家一个不一样的神秘美男。

与《陆贞传奇》过度将人物美化相比，《兰陵王》对于人物的塑造更贴合史实。面具战神、邙山之战，惨遭亲人背叛、国家遗弃等耳熟能详的典故都将完整还原，唯独在爱情的部分进行了改动。历史上，兰陵王的家眷只有“郑妃”记录在案，而在电视剧中，他唯一钟情的人则变成林依晨扮演的天女杨雪舞。对于“郑妃”变“杨妃”这件事，该剧制片人陈玉珊卖了个关子，“史料中对于其爱情的记载基本没有，但是兰陵王也是人，怎么会没有爱人呢？所以我们创作了一段很美好的爱情故事，并且也尽力与历史贴合。”

《北齐书》、《北史》中记载兰陵王“貌柔心壮，音容兼美”，可见其实为美男一枚。而在野



《兰陵王》剧照

史或民间传闻中，兰陵王更是有着倾世容颜，以至于不得不在征战时佩戴着狰狞面具，以震慑敌手。冯绍峰虽然外形帅气，但与“柔美”的兰陵王相比，他的长相则要硬朗许多。因此在扮演之初，也遭到不少网友的质疑声。

对于网友关于“不及人物美貌”的质疑，冯绍峰似乎并不在意，并幽默地对网友们“道歉”，“对不起啊，当时没休息好导致脸肿，让兰陵王成‘胖兰’了。”

冯绍峰表示，“我自己的个人条件不具备表现阴柔，所以我还是把他当一个武将来演，有天真可爱，也有阳刚的一面。”

(张漪)